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Питання розвитку села є актуальним в з моменту здобуття Україною її 
незалежності, адже всі ці 23 роки село занепадає. Тому популяризація та 
розвиток туризму в сільській місцевості є актуальними.

Поширення сільського туризму є актуальними для України, оскільки це 
сприяє вирішенню таких питань:

- охорона і розвиток місцевих народних традицій;
- створення робочих місць для селян і ;
- підвищення стандарту та естетики сільських осель, поліпшення якості 

життя мешканців села.
Організація туризму в сільській місцевості потребує чіткого планування 

та сучасного підходу.
Насамперед слід чітко визначити який напрям сільського туризму буде 

розвиватися на певній місцевості: агротуризм, екотуризм чи відпочинковий
Агротуризм -  туризм в сільській місцевості, під час якого туристи 

знайомляться з місцевою культурою, ведуть сільський спосіб життя. 
Організація такого туризму не потребує великих коштів, адже туристи 
розміщуються у будинках місцевих жителів, харчуються домашніми 
продуктами. Вартість такого відпочинку приблизно складає 700 грн. з особи на 
7 діб.

Основною проблемою організації даного туризму є недостатня 
нормативно -  правова база та низький відсоток знань місцевих мешканців у 
спеціальних економічних питаннях.

Агротуризм має сприяти відновленню та збереженню традиційного 
способу життя місцевого населення, його культури. Розвиток агротуризму 
можливий лише, якщо місцеві жителі реалізувавши послуги розміщення та 
харчування мали б пільги.

Екотуризм - науково-пізнавальний вид сільського зеленого туризму, 
характерний для сільських місцевостей, розташованих у межах територій 
національніх парків, заповідніх зон, природних парків .

Такий вид відпочинку є близьким до агротуризму, проте такий вид 
туризм передбачає збереження території в її природному стані. Будь яка 
діяльність заборонена.

Організація такого відпочинку не потребує спеціалізованої 
інфраструктури, так як туристи можуть розміщуватись в місцевих будинках або 
садибах.

Відпочинковий туризм - базою його розвитку є житловий фонд на 
садибах господарів та наявні природні, рекреаційні, історико - архітектурні, 
культурно-побутові й інші надбання тієї чи іншої місцевості.
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Даний вид туризм потребує чітко планування і охорони,так як великий 
потік туристів може зашкодити історико -  культурній спадщині. Також такий 
туризм потребує значних коштів для реставрації пам’яток, адже більшість з них 
знаходяться в жахливому стані.

Отже, організація туризму в сільській місцевості потребує чіткого 
планування, організації, сил та коштів. Проте все це виправдовує себе, адже 
туризм є ефективним засобом економічного та соціального відродження села.
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